








 

แบบสอบถามความพึงพอใจของผูเ้ข้าร่วมโครงการอบรมเชิงปฏิบัตกิาร  
เรื่อง การเขียนหนังสือและต าราเพื่อเสนอขอผลงานทางวิชาการ 

ในวันที่ 11 ตุลาคม 2560 ณ ส านักบริการวิชาการ 
--------------------------------------------------------------------------------- 

ค าชี้แจง โปรดท าเครื่องหมาย  ลงในช่องท่ีตรงกับความพึงพอใจ / ความรู้ความเข้าใจ / การน าไปใช้ ของท่าน 

ประเด็นความคิดเห็น 

ระดับความพึงพอใจ / ความรู้ความเข้าใจ / 
การน าความรู้ไปใช้ 

มากที่สุด 
5 

มาก 
4 

ปานกลาง 
3 

น้อย 
2 

น้อยท่ีสุด 
1 

ด้านวิทยากร 
1. การถ่ายทอดความรู้มีความชัดเจน 68.1 % 31.9 %    
2. ความสามารถในการอธิบายเนื้อหา 66 % 31.9 % 2.1 %   
3. เทคนิคการถ่ายทอดความรู้ 51.1 %  42.6 % 6.4 %   
4. การเชื่อมโยงเนื้อหาในแต่ละหัวข้อ 57.4 % 36.2 % 6.4 %   
5. ความครบถ้วนของเนื้อหา 59.6 % 34 % 6.4 %   
6. เอกสารประกอบการบรรยาย 57.4 % 40.4 %  2.1 %  
7. การตอบข้อซักถาม 48.9 % 48.9 %   2.1 % 

ด้านความรู้ความเข้าใจ 
1. ความรู้ ความเข้าใจในหัวข้อ ก่อน การอบรม 31.3 % 16.7 % 29.2 % 22.9 %  
2. ความรู้ ความเข้าใจในหัวข้อ หลัง การอบรม 39.6 % 58.3 % 2.1 %   

ด้านการน าความรู้ไปใช้ 
1. ท่านคิดว่าจะสามารถน าความรู้ที่ได้รับไปประยุกต์ใช้

ในการขอต าแหน่งทางวิชาการที่สูงขึ้นได้ 
66.7 % 33.3 %    

2. สามารถน าความรู้ไปเผยแพร่/ถ่ายทอดได้ 36.9 % 56.3 % 4.2 %   
 
ข้อเสนอแนะ 

................................................................................ ................................................................................................... ...................... 

............................................................................................................................. ............................................................................ 

............................................................................................................................. ............................................................................ 



 

แบบสอบถามความพึงพอใจของผูเ้ข้าร่วมโครงการอบรมเชิงปฏิบัตกิาร  
เรื่อง การเขียนหนังสือและต าราเพื่อเสนอขอผลงานทางวิชาการ 

ในวันที่ 12 ตุลาคม 2560 ณ ส านักบริการวิชาการ 
--------------------------------------------------------------------------------- 

ค าชี้แจง โปรดท าเครื่องหมาย  ลงในช่องท่ีตรงกับความพึงพอใจ / ความรู้ความเข้าใจ / การน าไปใช้ ของท่าน 

ประเด็นความคิดเห็น 

ระดับความพึงพอใจ / ความรู้ความเข้าใจ / 
การน าความรู้ไปใช้ 

มากที่สุด 
5 

มาก 
4 

ปานกลาง 
3 

น้อย 
2 

น้อยท่ีสุด 
1 

ด้านวิทยากร 
1. การถ่ายทอดความรู้มีความชัดเจน 62.5 % 37.5 %    
2. ความสามารถในการอธิบายเนื้อหา 62.5 % 33.3 % 2.1 % 2.1 %  
3. เทคนิคการถ่ายทอดความรู้ 60.4 % 35.4 % 2.1 %  2.1 % 
4. การเชื่อมโยงเนื้อหาในแต่ละหัวข้อ 43.8 % 50 % 6.3 %   
5. ความครบถ้วนของเนื้อหา 35.4 % 60.4 % 4.2 %   
6. เอกสารประกอบการบรรยาย 27.1 % 64.6 % 6.3 % 2.1 %  
7. การตอบข้อซักถาม 70.2 % 27.7 %  2.1 %  

ด้านความรู้ความเข้าใจ 
1. ความรู้ ความเข้าใจในหัวข้อ ก่อน การอบรม 10.4 % 18.8 % 60.4 % 10.4 %  
2. ความรู้ ความเข้าใจในหัวข้อ หลัง การอบรม 33.3 % 62.5 % 4.2 %   

ด้านการน าความรู้ไปใช้ 
1. ท่านคิดว่าจะสามารถน าความรู้ที่ได้รับไปประยุกต์ใช้

ในการขอต าแหน่งทางวิชาการที่สูงขึ้นได้ 
35.4 % 62.5 % 2.1 %   

2. สามารถน าความรู้ไปเผยแพร่/ถ่ายทอดได้ 18.8 % 62.5 % 16.7 % 2.1 %  
 
ข้อเสนอแนะ 
- ท่านวิทยากรมีความรู้ความเชี่ยวชาญ พูดได้ตรงประเด็น และ ตอบค าถามในทุกๆประเด็น 
- ควรมีกรณีศึกษา หรือ ยกตัวอย่างผลงานที่ผ่าน และกรณีที่ไม่ผ่าน ปรกอยจะได้เห็นภาพชัดเจนยิ่งขึ้น 
- ขอบคุณมาก ฟังซ้ าครั้งที่สอง ยังคงสร้างแรงบันดาลใจให้ท าผลงาน 


